

他陷入网恋损失近8000元 “女友”竟是一精壮男子

□洛报融媒记者 魏巍 通讯员 王云龙

网上交友,可得擦亮双眼。这不,嵩县一男子认识了网友“丽丽”并陷入网恋,累计为其转账近8000元,连个面也没见着,就被对方拉黑。办案民警发现,“丽丽”竟是一精壮男子。

近日,嵩县公安局何村派出所接到辖区一村民报警,称其在网上交友被骗近8000元。该所指导员秦小伟和同事到达现场,经询问报警人杨先生得知,杨先生今年40多岁,单身,平时以打零工为生。今年5月,杨先生闲来无事,通过微信“附近的人”功能,添加一个名叫“丽丽”的网友成为好友。

“‘丽丽’的头像是个年轻貌美的女子。”秦小伟说,刚开始,杨先生与“丽丽”有一搭没一搭地闲聊,逐渐了解到对方离异,两个女儿由前夫抚养等信息。经过一段时间的聊天,杨先生与“丽丽”确立了恋爱关系,两人

以“老婆”“老公”互相称呼。

办案民警进一步了解得知,杨先生曾约“丽丽”线下见面,均被“丽丽”以不在家、外婆生病需要照顾等为由拒绝。同时,“丽丽”还以没钱花了、舅舅出车祸被撞等向杨先生要钱,杨先生少则几十元、多则上千元,多次给“丽丽”转账,累计转账近8000元。其间,“丽丽”给杨先生发过两张自称是本人的照片,杨先生发现两张照片上的人长得不一样,这才提高了警惕,要求“丽丽”还钱,不料被对方拉黑。杨先生意识到被骗,于是报警求助。

很快,秦小伟和同事查明了“丽丽”的真实身份实则是李某。本月13日,李某到案,民警才知道“丽丽”原是个精壮男子。李某交代,自己平时也是打零工,经济方面比较紧张,便通过虚构身份、从网上搜集图片等方式实施诈骗。目前,李某已将骗取的钱财全额退还给受害人,他也被采取刑事强制措施。

男子偷车时拔掉监控线 反因做贼心虚出卖自己



民警带着杜某指认现场

□洛报融媒记者 魏巍 通讯员 袁胜洋 文/图

近日,汝阳县公安局民警说了一件奇葩事儿:一男子盗窃一辆电动三轮车,为躲避警方调查,作案时将自家的监控线拔掉,结果反因做贼心虚出卖了自己。

本月2日,汝阳县公安局三屯派出所副所长常朝辉接到报警称,一名群众的电动三轮车被盗。他与同事得知,报警人姓宋,汝州人。宋先生在当地承包了一个工程,为方便运送工具,于5月花4600元购买了一辆电动三轮车。9月下旬,宋先生因回老家有事,便将车停在租住处附近的一个铁皮棚下。10月底,宋先生回来发现电动三轮车不见了,起初以为是工人干活骑走了,打听了两天无果,他只好拨打110报警。

因宋先生不清楚电动三轮车具体何时被盗,这为办案带来很大难度。常朝辉和

同事决定从监控入手。当他们准备调取附近一处民用监控时,村民杜某说话含糊其词,一会儿说不会操作,一会儿说停电了,其反常表现引起常朝辉的警惕,他根据经验判断:杜某有问题!

常朝辉与同事调取其他地方的监控,当排查到10月24日的监控时,发现当日21时许,一名戴帽子和口罩的男子将宋先生的电动三轮车骑走。尽管该男子“全副武装”,民警还是一眼认出此人为杜某。

常朝辉再次找到杜某,杜某承认了盗窃电动三轮车的事实。杜某交代,其得知宋先生回老家未将电动三轮车带走,便动起了歪心思。为躲避警方调查,他还专门在作案当日将自家的监控线拔掉,但做贼心虚的他面对民警询问时出卖了自己。

目前,民警已将电动三轮车追回,杜某也被采取刑事强制措施。

70多岁老人流落街头 多方努力助她回家

□洛报融媒记者 魏巍 文/图

近日,记者得知这样一件事儿:一位70多岁的老太太从老家新安县来到洛阳,流落街头。最终,社区工作人员和民警多方努力,联系到老人的家人,助她回家。

涧西区郑州路街道洛耐社区党委书记张剑辉和其同事近日深入小区进行家访,一行人走到共青路上时,一位老太太引起了他们的注意——老人蓬头垢面地坐在路边水泥台上,身旁放着两个袋子。天比较冷,张剑辉赶紧上前了解情况。

“阿姨,您坐在路边干啥呢?”张剑辉询问,可是老人不说话,只用手比画。她询问老人的姓名、家庭住址等信息,老人也支支吾吾说不清。无奈,她给洛耐社区警务室民警周毅打电话寻求帮助。周毅很快查到老人的个人信息,老人姓党,今年70多岁,是新安县磁涧镇人。

张剑辉等人根据社区民警提供的其家人的手机号打过去,一直无人接听。随后,他们和社区民警向市110指挥中心反映此事。在市110指挥中心的协助下,他们联系到老人的儿子杨先生。在等待杨先生来接老人期间,张剑辉到沿街商铺接了热水,泡了一碗方便面送到老人手中。

杨先生赶到现场后,看到母亲没有



张剑辉(左)为老人送上一碗泡面

大碍,连连向张剑辉等人表示感谢。原来,老人之前突发过脑出血,神志不清,当天一早从家里出来后,老人迷迷糊糊来到洛阳,家人四处寻找,也没找到老人的下落,没想到老人到了洛阳。随后,杨先生将老人接回家。

2023年度行业模范风采展 展示热线:60873688

东关桥 头一锅 甜咸牛肉汤

一天就熬一锅汤 头一锅汤就是香

全国加盟火爆进行中!
财富热线:18939005018

大郭正脊推拿 点筋正骨

主任医师·中国盲人协会理事·小儿推拿协会副会长

专业专注调理颈肩腰腿疼
腰椎间盘突出,一次见效

电话:63551128 15038633666
地址:瀍河区启明东路272号